
Exkurze Terezín  

Ve čtvrtek 5. června se žáci 9. třídy albrechtické základní školy vypravili do Ústeckého kraje, 

konkrétně do městečka Terezín. Cílem exkurze byla prohlídka Malé pevnosti, která se svým 

účelem výrazně zapsala do dějin českého národa. Při prohlídce měli žáci jedinečnou možnost 

seznámit se jak s architektonickou dokonalostí této původně vojenské pevnosti, tak jejím 

využitím ve funkci věznice. Na vlastní oči viděli, v jakých prostorách a podmínkách pobývali 

vězni a jak s nimi bylo nemilosrdně zacházeno. Žáci tak poznali jednu z několika smutných 

kapitol dějin naší země, na kterou by se rozhodně ani v dnešní době nemělo zapomínat. 

Mgr. Iva Kohoutová 

 

Návštěva kynologů u "Albrechtických daňků" 

Myslivečky z kroužku navštívili při závěrečné poslední schůzce lovečtí psi a jejich majitelé, 

manželé Homolovi. Velmi ochotně a profesionálně připravili program s některými plemeny, 

které se v našich podmínkách používají pro práci při lovu zvěře. Dozvěděli jsme se informace 

o ohaři českém fouskovi, národním plemeni, o nornících teriérech a honiči slovenském 

kopovovi. 

Viděli jsme ukázku aportování, poslušnosti, dále jaké vysílačky, obojky, vodítka, ochranné 

vesty apod. se dnes používají a také jsme se naučili, jak se před rozezleným, útočícím psem 

ochránit. Mohli jsme pomazlit štěňata českého fouska, která radostně poskakovala ve výběhu. 

Děkujeme za krásnou přednášku a přejeme všem myslivcům i jejich čtyřnohým věrným 

kamarádům vše dobré a LOVU ZDAR. 

 

Mgr. Zdeňka Pirglová 

 

 

Atletický šestiboj 

 

V posledním týdnu před prázdninami jsme přivítali žáky a vyučující ze sousední ZŠ a MŠ 

Neznašov. Všechny děti od 1. do 5. třídy obou škol čekalo sportovní klání, během kterého si 

poměřily síly v šesti atletických disciplínách: běh na 60 m, běh na 300 m, hod kriketovým 

míčkem, skok do dálky, hod medicinbalem a člunkový běh. Každý se snažil, co mu síly 

stačily, povzbuzoval a fandil ostatním. Atmosféru celého dne umocnilo krásné slunečné 

počasí a sladkou tečku zajistila výborná zmrzlina. 

Děkujeme všem, kteří se na sportovním dni podíleli.  

Mgr. Zdeňka Pirglová 

 



Školní výlet sedmáků a osmáků: dobrodružství na Vltavě 

V posledním školním týdnu, jen pár dní před vysvědčením, se žáci sedmého a osmého 

ročníku vydali na dvoudenní školní výlet plný zážitků, přírody a pohybu. Cílem byl malebný 

Český Krumlov a řeka Vltava. 

První den jsme strávili prohlídkou historického centra Českého Krumlova. Navštívili jsme 

zámecký areál, prošli se úzkými uličkami města a z mostu sledovali vodáky na řece. Pohled 

na rafty a kánoe pod námi nás naladil na druhý den – čekal nás totiž vlastní sjezd Vltavy. 

Večer jsme postavili stany ve vodáckém kempu nedaleko města a na ohni opekli buřty a sýr k 

večeři. Druhý den ráno nás náš zkušený a velmi sympatický instruktor Radek seznámil se 

základy ovládání raftu a bezpečnostními pravidly. Po rychlém školení jsme nasedli do raftů a 

vyrazili po Vltavě směrem ke Zlaté Koruně. 

Během plavby jsme zdolali pět jezů, všechny bez jediného převržení. Koupání bylo jen pro 

dobrovolníky – a počasí k tomu přímo vybízelo. Slunce svítilo, nálada byla výborná a cesta 

ubíhala rychle. Ze Zlaté Koruny jsme poté odjeli vlakem domů, unavení, ale plní dojmů. 

Mgr. Lenka Grzyb 

 

Zdravá strava 

Ve čtvrtek 12. června se žáci 3., 4. a 5. ročníku věnovali společnému projektu na téma zdravá 

strava. 

Při společném objevování si povídali o zásadách zdravého jídelníčku, sestavili si vlastní 

potravinovou pyramidu a z přinesených surovin vytvořili pestré a vyvážené zdravé talíře. 

Zkoumali také obaly od cukrovinek a sladkých nápojů – sledovali obsah cukru a ten následně 

přepočítávali na kostky. Výsledky byly někdy až šokující. Celý den se nesl ve znamení zábavy, 

spolupráce a zajímavých objevů. 

Mgr. Klára Filová 

 

Dobrodružství s technikou  

V červnu se žáci 4. - 8. třídy naší školy vydali do Českých Budějovic na oblíbenou akci 

Dobrodružství s technikou – zážitkový a interaktivní den plný pokusů, objevů a technických 

vychytávek. 

Na výstavišti si děti mohly vyzkoušet desítky zábavných i poučných stanovišť, která připravily 

firmy, školy a různé organizace z celého Jihočeského kraje. K vidění i vyzkoušení byly 



zajímavosti z oblasti vědy, techniky, řemesel i každodenního života – od robotiky přes 

chemické pokusy až po stavební techniku. 

Žáci si z akce odnesli nejen vlastní výrobky, spoustu zážitků, ale i novou inspiraci. Někteří se 

poprvé seznámili s obory, o kterých dosud ani neslyšeli – a možná právě tady našli svůj 

budoucí směr. 

Celý den se nesl ve znamení zvídavosti, tvořivosti a radosti z objevování. 

Mgr. Klára Filová 

 

Příroda očima našich dětí – vernisáž výstavy 

V pondělí 9. června 2025 se od 16:00 hodin uskutečnila slavnostní vernisáž výstavy Příroda 

očima našich dětí, která byla k vidění v dětském oddělení Městské knihovny v Písku. Výstava 

vznikla jako výsledek téměř celoroční práce vybraných žáků z Písecka. Ti pracovali s různými 

výtvarnými technikami v Základní umělecké škole Otakara Ševčíka, pod vedením Mgr. Lenky 

Termanové. 

Návštěvníci mohli obdivovat rozmanitá autorská díla inspirovaná krásami přírody. Mezi 

vystavenými pracemi nechyběla ani výtvarná tvorba našich talentovaných žáků 7. ročníku, 

Adama Michala a Ondřeje Kothánka. Ti ztvárnili své přírodní motivy prostřednictvím různých 

technik – od kresby a malby až po prostorové objekty. 

Výstava nabídla nejen pohled na přírodu dětskýma očima, ale i inspiraci, kolik radosti, 

nápaditosti a výtvarného citu může vyrůstat v našich školních lavicích. 

Workshop výtvarných technik byl realizován v rámci projektu „Místní akční plán rozvoje 

vzdělávání na Písecku IV” a pro žáky byl zdarma. 

Ing. Jana Kreidlová 

 

Červen a červenec v naší školce 

Červen. Ten kouzelný měsíc, kdy už se myšlenkami trochu touláme k moři pod slunečníkem, 

děti už vidí v ruce ledovou tříšť… a přitom si pořád naplno užíváme poslední dny školního 

roku. A že bylo, co si užívat! 

Předškoláci – to je téma, které je pro nás v červnu vždy velmi silné. Začali jsme přípravou 

školního tabla, které jsme letos pojali hravě pro děti a zajímavě pro oko diváka. Obrázky 



malované křídou jsme vymýšleli tak, aby se dítě mohlo vyfotit jako součást kresby a celý 

obraz působil reálně. Tablo jsme doplnili fotografiemi dětí v barevných tričkách podle našich 

třídních skřítků Levandulky a Tymiánka. 

 Další velkou událostí tohoto měsíce bylo Pasování předškoláků dne 23. 6. V tu chvíli se z 

předškoláka stává plnohodnotný školák. Po slavnostním aktu děti dostaly batůžky s 

dobrotami a plyšáčkem, šerpu a přípitek. Dopoledne pak pokračovalo hudbou, soutěžemi, 

úkoly a tancem. 

Dne 6. 6. jsme se vydali na výlet do Zoo Hluboká nad Vltavou. Tento výlet se uskutečnil díky 

sponzorskému daru pana Krále a pana Bláhy. Děti byly nadšené – kromě nově otevřených 

výběhů a setkání s dosud neznámými zvířaty jsme navštívili i divadelní představení s 

pestrými kulisami a veselými písničkami. Na závěr jsme se odměnili výbornou zmrzlinou a 

spokojeni se vrátili zpět do školky. Pánové, ještě jednou vám děkujeme za vaši ochotu, 

štědrost a čas, který jste věnovali přípravě i realizaci výletu. DĚKUJEME! 

A tak máme za sebou další krásný školní rok. Dne 27. 6. jsme se společně rozloučili, zazpívali, 

zatancovali a popřáli našim budoucím prvňáčkům úspěšný start ve škole. Rodičům děkujeme 

za spolupráci a všem přejeme klidné léto. 

Některé děti však tráví část prázdnin spolu s námi ve školce. Díky tomu jsme se nemuseli 

dlouho loučit – čekaly nás totiž dva prázdninové týdny v prostorách školky a jejím okolí. 

První týden nám přálo slunečné počasí, takže jsme byli převážně venku na zahradě, na hřišti 

nebo na procházkách po Albrechticích. Druhý týden sice propršel, ale ani to nás neodradilo 

od her. A když už jsme si dost vyhráli, zábavu vždy zachránily kostýmy a hudba. 

Teď se ale dveře školky na pár týdnů zavírají nejen pro děti, ale i pro nás učitelky. Přejeme 

všem krásné a klidné léto, opatrujte se a těšíme se na setkání v polovině srpna, kdy si spolu 

užijeme poslední prázdninové dny před začátkem nového školního roku. 

Tak ahoooj všichni! 

Bc. Patricie Bílahorková 

 

Slavnostní rozloučení s deváťáky na Chřešťovickém zámku 

Dne 27.6. obdrželi naši deváťáci poslední vysvědčení ze základní školy, a to v krásně 

nazdobených prostorách chřešťovického zámečku, za přítomnosti a podpory svých rodin a 

přátel. Děkujeme tímto zámeckému pánovi a obci Albrechtice za spolupráci na tomto 

slavnostním okamžiku a všem dnes již bývalým deváťákům přejeme krásné prázdniny a 

mnoho štěstí a úspěchů v dalším studiu.   

Mgr. Michaela Zadražilová 


